

Use this area to offer a short preview of your email's content.

[View this email in your browser](#)

## UrbanEye Film Festival

festivalul de film de arhitectura



**URBAN  
EYE  
FILM  
FESTIVAL**

13 - 16 noiembrie 2014  
Cinema Elvira Popescu

filme și dezbateri despre oameni și orașele lor  
workshop de fotografie de arhitectură  
atelier pentru copii  
[www.urbaneye.ro](http://www.urbaneye.ro)

Proiect realizat de Asociația ARTA în dialog, cu sprijinul Ordinului Arhitecților din România prin finanțare din timbrul arhitecturii.

initiator și organizator: **asociația ARTA în Dialog**

partener principal: **INSTITUTUL FRANCEZ POPESCU**

parteneri: **INSTITUTUL FRANCEZ POPESCU**, **IGLOO**, **MODERNISM**, **IQEED**, **CASA**, **FILME-CĂRȚI.ro**

parteneri media: **arhitect.ro**, **arhitect.ro**, **igloo**, **urbanism.ro**, **reziden.ro**, **elokal**, **cinemagia**, **ELTA**, **FIWA**, **SAPTE SERI**

parteneri: **hansen**

Hansen Office Design, sponsor al Festivalului de Film de Arhitectura

Vă invităm la un dialog pe un subiect drag nouă – relația dintre arhitectură și viața urbană, subiect pe care dorim să-l explorăm împreună la URBANEYE, primul Festival de Film de Arhitectură din România.

Festivalul va avea loc în perioada 13-16 noiembrie 2014, la Cinema Elvira Popescu din cadrul Institutului Francez din București. În calitate de sponsor al acestui festival, noi, Diana Blinda și Liviu Souca, fondatorii Hansen Office Design, ne exprimăm pasiunea pentru film și arhitectura.

Prin ochii regizorilor pasionați de arhitectura, festivalul deschide discuția despre legătura dintre oameni, arhitectură și viața urbană.

Festivalul se află la prima ediție și ne oferă ocazia de a fi încă de la început alături de un eveniment care se anunță a fi prietenos și interesant pentru toate varstele.

Fiecare dintre noi are propriile sale pasiuni și activități în domenii diverse de

activitate însă cu toții rezonăm prin intermediul filmelor. Astfel, alături de organizatori – Asociația ARTA in Dialog, – vom aduce în prim plan orașul și arhitectura sa, care interferează cu felul în care trăim în fiecare moment și în fiecare zi.

Proiecțiile sunt filme documentare, artistice, scurt metraje sau animații în care orașul și arhitectura sunt subiect, context sau actor.

Filmele prezentate în festival sunt grupate pe tematici și sunt urmate de discuții în prezența unei persoane care a contribuit la realizarea filmului sau a unui specialist în domeniu, iar atelierele și dezbaterile ulterioare vor dezvolta temele abordate în cadrul festivalului. Mai multe informații pe website [www.urbaneye.ro](http://www.urbaneye.ro) sau pe pagina de [Facebook](#)



[f](#) Share

[in](#) Share

[✉](#) Forward